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Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 10 

Veřejná zakázka:  „Nemocnice Rychnov nad Kněžnou – rozšíření průmyslové zóny Solnice 
– Kvasiny“ 

Ev. č. VVZ: Z2022-016454 

Zadavatel: Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 

Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace 

v souladu s § 98 a § 99 zákona na základě předchozích žádostí dodavatelů. 

Dotaz č. 1 

Nalezli jsme nesrovnalosti v dokumentaci pro objekt SO01. Ve východním pohledu je v místech, kde se 

nachází rampa, uvedena skladba SF1, v řezu D je skladba (z východní strany) SF2, ale tloušťka izolantu 

odpovídá skladbě SF1. Dle půdorysu tloušťka izolantu taktéž odpovídá skladbě SF1. Žádáme 

zadavatele o vyjasnění, která skladba je ta správná. 

Odpověď na dotaz č. 1 

Jde o skladbu SF1, pohled a půdorys je správně a v řezu D je překlep. Zadavatel uveřejňuje jako 

přílohu č. 1 tohoto VDZ upravený výkres. 

Dotaz č. 2 

V poskytnuté dokumentaci jsme nenalezli přílohu č. 19 – Technika VZT jednotek a přílohu č. 20  

– Tabulka protipožárních klapek. Žádáme zadavatele o doplnění. 

Odpověď na dotaz č. 2 

Požadované tabulky zadavatel uveřejnil v rámci VDZ č. 9 ze dne 13. 6. 2022.  

Dotaz č. 3 

Žádáme zadavatele o bližší specifikaci jednotek s rekuperací tepla – VZT 13 Technologie a šatny, 

v poskytnuté dokumentaci jsme tyto informace nenalezli. 

Odpověď na dotaz č. 3 

Požadované tabulky zadavatel uveřejnil v rámci VDZ č. 9 ze dne 13. 6. 2022. 

Dotaz č. 4 

Ve výkazu výměr na listě D.2.115 - SO 115 Areálové rozvody slaboproudu je položka č.1 datový 

dvouplášťový rozvaděč 2 kusy. Kde mají být tyto rozvaděče umístěné? Z blokového schématu vyplývá, 

že nové rozvaděče budou v areálu v budově energocentra a medicinálních plynů. Tyto rozvaděče jsou 

ale obsaženy v samostatných výkazech dotčených objektů. Pak zbývá jen 1 kus rozvaděče v údržbě. 

Prosíme upřesnit počet a umístění. Dále prosíme upřesnit konstrukci rozvaděče. Dvouplášťovým 

rozvaděčem je míněn typ s vyšším krytím? Pokud ano, uveďte jaký stupeň. 
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1 K 7421001 
Datový rozváděč 19" 21U, dvouplášťový š.800 x hl.800, 
ventilační jednotka, vč. příslušenství 

kus 2,000 

 P  

Poznámka k položce: 
 
Položka obsahuje kompletní montáž včetně dodávky materiálu dle 
podrobného popisu v příloze NRK_DPS_115_03_BS. 

  

Odpověď na dotaz č. 4 

Postačí standardní rozvaděč s plnými předními dveřmi (ne prosklené) do vnitřních prostor 

s unikátním zámkem – ne standardním univerzálním. Jsou požadovány unikátní zámky na všech 

datových rozvaděčích, které nejsou v samostatné místnosti. 

Počet kusů bude 1. 

Zadavatel uveřejňuje jako přílohu č. 2 tohoto VDZ upravený výkaz výměr. 

Dotaz č. 5 

Ve výkazu výměr na listě 1.4.8.1 - Slaboproudá elektrotechnika jsou položky č. 13 a 14 optické panely 

s poznámkou, že by se mělo jednat o systém managementu, ale v technické zprávě se hovoří 

o managementu pouze u metalické části. Mají se skutečně dodávat optické panely s managementem? 

Skenery jsou totiž ve výkaze počítány pouze pro metalické linky, není tam kapacita pro optické linky. 

Prosíme upřesnění zadání. 

13 K 7421B01 
F/O Modular Patch Panel 1U konektory LC (komplet vč. pigtailů, kazet, ochr. 
svárů apod.) - pro ukončení 24vl. SM 9/125 

kus 6,000 

 P  

Poznámka k položce: 
 
Strukturovaná kabeláž - systém managementu fyzické vrstvy systém dvojité reprezentace (Cross-
Connect), syst. záruka 25let) 

  

14 K 7421B02 
F/O Modular Patch Panel 2U konektory LC (komplet vč. pigtailů, kazet, ochr. 
svárů apod.) - pro ukončení 48vl. SM 9/125 

kus 4,000 

 P  

Poznámka k položce: 
 
Strukturovaná kabeláž - systém managementu fyzické vrstvy systém dvojité reprezentace (Cross-
Connect), syst. záruka 25let) 

  

 

Odpověď na dotaz č. 5 

Ne, dodány budou pouze metalické linky. 

Dotaz č. 6 

Ve výkazu výměr na listě 1.4.9 – elektrická požární signalizace -  není ani metr bezhalogenového kabelu, 

ale je ve výkazu výměr je uvedeno 4200m bezhalogenové trubky. Dále je ve výkazu 500 m kabelu 

s funkční schopností při požáru a k tomu 400 ks příchytek. Podle blokového schéma jsou v kruhových 

linkách hlásičů zapojeny ovládací prvky. Ty by měly být zapojeny na kabely s funkční schopností při 

požáru. Jak je to vyřešeno, jsou kabely kruhových linek pod omítkou? Podle výkazu výměr tomu tak 

není. 

Žádáme o upřesnění počtu příchytek a doplnění či úpravu kabelu s funkční schopností při požáru, popř. 

informaci. 

Odpověď na dotaz č. 6 

V upraveném výkazu výměr (viz příloha č. 2 tohoto VDZ) jsou upřesněny typu kabelů, opraveny 

počty příchytek a délky el. instalačních trubek. 

Kabel kruhové linky bude v provedení s funkčností při požáru 1x2x0,8 P15-R–P90-R, PH120-R 

B2ca s1d1a1. 
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Ostatní kabely EPS budou rovněž se zachováním funkčnosti při požáru po dobu min. 60 min.  

Trasy kruhových linek budou vedeny převážně nad podhledem na stěně, resp. na stropě na 

příchytkách - trasa s funkční integritou P60. 

Dotaz č. 7 

Žádáme o informaci o výrobci stávajících aktivních prvků na objektu nemocnice-  servery, wifi AP a 

vizualizační SW. 

Odpověď na dotaz č. 7 

Servery – Dell s virtualizační platformou VMware 

WiFi, AP –  Aruba 

Vizualizační SW – má-li tazatel na mysli systém pro dohled a správu aktivních prvků, pak se 

v nemocnici používá HPE Intelligent Management Center (IMC). 

Dotaz č. 8 

Žádáme o dodání příloh k technické zprávě VZT a tabulku zařízení. Například list ve výkazu výměr 

1.4.3.1 _VZT 01 urgentní příjem pol. č.2 se odkazuje na přílohu č. 04 TZ a tabulku zařízení atd. 

Odpověď na dotaz č. 8 

Požadované tabulky zadavatel uveřejnil v rámci VDZ č. 9 ze dne 13. 6. 2022. 

Dotaz č. 9 

Ve výkazu výměr 1.4.8.1- Slaboproudá elektrotechnika chybí na řádcích 495 a 505 popis. Je uvedeno 

pouze množství. Žádáme o doplnění. 

Odpověď na dotaz č. 9 

Řádek 495 

Bezk. a biometrický snímač 13,56 MHz (MIFARE, DESFire) s displejem 4,3", bílý (white)   

Řádek 505 je v pořádku, opraven řádek 509 

Elektromagnet 12V + Z profil. 

Zadavatel uveřejňuje jako přílohu č. 2 tohoto VDZ upravený výkaz výměr. 

Dotaz č. 10 

V rámci výkazu výměr týkajícího se Zdravotnické technologie např. v části „2.1.1.3 – Urgentní příjem – 

2“ jsou položky v kapitole „DALŠÍ VYBAVENÍ NEZAPOČÍTANÉ DO ROZPOČTU ZDRAVOTNICKÉ 

TECHNOLOGIE“. Žádáme zadavatele o upřesnění, zda tyto položky mají být oceněny a budou 

předmětem dodávky zhotovitele nebo ne. 

Odpověď na dotaz č. 10 

Tyto položky jsou podbarveny zeleně a je u nich uvedeno NEOCEŇOVAT, nejsou tedy součástí 

nabídkové ceny a dodavatelé je nebudou oceňovat – viz upravený výkaz výměr, který byl 

zveřejněn v rámci VDZ č. 9 ze dne 13. 6. 2022. 

 

Byl uveřejněn nový soubor p03_VV_dle_VDZ_10_ze_dne_2022_06_16.zip, který v plném rozsahu 

nahrazuje původně uveřejněný výkaz výměr. 

Ostatní části zadávací dokumentace zůstávají beze změny. 

Zadavatel upozorňuje, že dodavatel je povinen podat nabídku ve znění všech změn provedených 

zadavatelem v průběhu lhůty pro podání nabídek. 
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Místo a lhůta pro podání nabídek 

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 9. 8. 2022 ve 14:00 hodin. 

 

Přílohy: 

1. Výkres: rampa - skladba 

2. Výkaz výměr ke dni 16. 6. 2022 (stavební) 

 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 

V Hradci Králové 
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